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Dl Popescu Claudiu – director executiv al Direcţiei Relaţii Publice şi Management Documente 

Bună ziua şi bine aţi venit la dezbaterea publică de astăzi. 

Numele meu este Claudiu Popescu, voi fi gazda dumneavoastră de astăzi la această dezbatere publică. Îi am alături 

pe doamna primar Lia Olguța Vasilescu, domnul viceprimar Dan Păloiu și membrii din Consiliul Local al municipiului Craiova. 

În primul rând vreau să vă mulțumesc pentru interesul pe care l-aţi acordat pentru această dezbatere. Sunteţi  într-un 

număr atât de mare pentru a dezbate proiectul de hotărâre privind „Propunerea de interzicere a jocurilor de noroc pe raza 

municipiului Craiova”.  Astfel, trebuie să răspundem astăzi la  întrebarea: Dacă se pot sau nu desfășura activități de jocuri de 

noroc pe raza municipiului Craiova? 

Înainte de a vă da cuvântul pentru a vă expune părerile, vreau să stabilim câteva reguli procedurale astfel încât 

dezbaterea să se desfășoare într-un mod cât mai organizat. În primul rând, am distribuit în sală formulare de propuneri și 

sugestii, pe care dumneavoastră  le puteți completa și să ni le lăsați la finalul dezbaterii, de asemenea am completat o listă a 

persoanelor care doresc să ia cuvântul la aceasta dezbatere. Deocamdată avem 9 persoane înscrise, urmând ca lista să fie 

completată pe măsură ce alte persoane doresc să-și exprime propunerile aici. Vreau să vă rog, şi mă adresez celor care vor 

lua cuvântul, să vă încadrați expunerea în maxim 3 minute, astfel încât să avem posiblitatea să-i ascultăm pe toți cei înscriși 

pe listă. 

Așadar o să dau cuvântul primei persoane înscrise, dl. Alexandru Tomsa, președintele Federației Organizatorilor de 

Jocuri de Noroc FedBet. Vă rog! 

Dl Alexandru Tomșa  

          Bună ziua!  

          În primul rând vreau să vă mulțumesc pentru oportunitatea de a participa la această dezbatere și pentru că ați ales 

calea constructivă a dialogului.  

 Vrem să aducem în atenția dumneavoastră niște exemple din vestul Europei pentru că abordarea interdicției nu este 

una nouă, a fost încercată în Statele Unite, Germania, Olanda, iar scopul nu a fost atins, din contră rezultatul a fost cel opus. 

S-au confruntat cu explozia pieţei negre. De fapt, conform tuturor studiilor cea mai bună variantă de protecție este susținerea 

jocurilor de noroc licențiate, legale. Asigură o contribuție la bugetul de stat, de exemplu în Craiova am avea niște pierderi de 

aproximativ 18 milioane de euro direct și cam 34 milioane de euro indirect.  Se vor pierde aproximativ 1000 locuri de muncă. 

Soluția, scopul este comun și anume acela de a proteja persoanele vulnerabile, privind măsurile despre care nu se vorbește 

foarte mult, de exemplu există psihologi, mecanisme la aparate care atunci când cineva joacă mai mult, e impulsiv, acesta 

este atenționat și le dă posibilitatea de a se retrage dacă doresc acest lucru. Astfel soluția eficientă credem că este o 

reglementare cât mai echilibrată la nevoile comunității locale, prin stabilirea poate a unor distanțe minime față de școli, ghidul 

de identitate vizuală, stabilirea unor taxe considerabile pentru operatorii de jocuri de noroc la nivel local, stabilirea unor culori 

neutre cum ar fi gri pentru fațade astfel încât să nu se impulsioneze la jocuri. Suntem aici să contribuim prin dialog pentru 

identificarea soluţiilor cele mai eficiente. De asta vă mulțumim încă o dată pentru deschidere și suntem aici pentru orice. 

Mulțumesc. 

Dl Claudiu Popescu 

Vă rog să ne încadram în cele 3 minute. O să vă întrerup expunerea dacă se mai prelungește acest timp. Mulțumesc! 

În continuare doamna avocat Ana Maria Baciu:  

Ştim că este un subiect nou acest tip de reglementare, ştim că este un domeniu de nişă în care reglementările au fost 

ţinute la nivel central. Ce ne dorim noi este o reglementare care să fie în conformitate cu ordonanța. Să ne asigurăm că orice 
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hotărâre pe care consiliul local o va lua este în linie cu prevederile ordonanței și în limitele stabilite pentru consiliile locale de 

Ordonanța 7, cu mențiunea că suntem aici pentru orice clarificări veți considera necesar și veți considera că putem să le 

aducem astfel încât reglementarea care se va adopta să fie cea mai potrivită pentru comunitatea pe care o reprezentați.  

Vă mulțumesc! 

Dl Claudiu Popescu: Mulțumim și noi! 

Domnul Sorin Georgescu vicepreședinte al Federației organizatorilor jocurilor de noroc  

            Avem un impact pronunțat al acestei activități, atât la nivel național cât și în Craiova. Suntem aici ca să participăm 

alături de dvs. şi în susţinerea dvs, cu date, informații şi analize, pentru cea mai bună soluție. Aș vrea să vorbesc puțin legat 

de Craiova, legat de unde se află locații și aparate: Săli de jocuri de noroc aveți aproximativ 37 și un număr de 1265 de 

aparate. România nu are de-a face cu un efect de suprasaturare. România are de-a face cu o concentrare, datorită puterii de 

cumpărare şi a resurselor umane. Acest impact social poate fi adus acolo unde-i este locul. Noi vă stăm la dispoziţie cu toate 

informaţiile necesare. 

 Vă mulțumesc și încă o dată suntem aici să vă răspundem la toate întrebările. 

Dl Claudiu Popescu: Mulțumim și noi! 

Domnul Petrescu Valeriu Ionuț – manager zonal SC Inter Game  

Eu aș vrea să prezint situația și din perspectiva angajatorului. 

În Craiova în acest sector, media de vârstă este de 20 ani în acest sector, o vârstă la care este greu să găsești de lucru, 

deoarece nu au experiență și toată lumea cere experiență. 

Acești angajați în proporție de peste 55% îşi întreţin casa prin faptul că plătesc chirii, 30% au copiii minori, o realitate pe care 

ar trebui să o luam în calcul. 

Solicit ajutor Consiliului Local, pentru o hotărâre tranzitorie, pentru că în momentul asta nu există nicio hotărâre tranzitorie și 

industria se comprimă cu 20% luna aceasta, iar luna viitoare dacă nu există un răspuns, se comprimă cu 30 % pentru că nu 

putem prelungii licențele. 

Aș vrea să-i întreb pe cei de la USR care au inițiat această propunere cum putem să vorbim despre o abordare socială 

sănătoasă în condițiile în care același partid a propus legalizarea drogurilor. 

Avem programe de prevenție și programe pentru cei care sunt dependenți. 

Dl. Ovidiu Iosif 

Cam 10.000 de oameni care fac prevenție și 6000-7000 care au probleme sociale. Putem să discutăm de orice problemă, dar 

vreau să atrag atenţia asupra unui fenomen. Am avut şansa să facem 2 proiecte axate pe prevenţia de tehnologie. Cum 

educăm copii la interacţiunea dintre jocurile video, dacă există o convergenţă între industria jocurilor de noroc. Tradiţionalul 

joc video adresează fie dezvoltarea strategiei, fie a abilităţilor. Am făcut cercetările acestea în cadrul proiectului şi copii de 

13—14 ani au spus că înţeleg acum. Site-ul se numeşte „Navigând în siguranţă”. Avem un site unde toată lumea poate să 

găsească și materialul educativ și autotestele și raportul final care arată acest lucru. 

Marea mea întrebare și îngrijorare pentru că și noi avem copii, cum de poate un copil de clasa a 6-a, a 7-a  să practice jocuri 

fiind stimulat de mecanisme asemănătoare jocurilor de noroc. Am avut șansa să facem două proiecte pe baza Legii 350 

sponsorizate de Primaria Sectorului 2 București bazate pe prevenția dependenței de tehnologie.  

Dl Claudiu Popescu 

 Îmi cer scuze că vă întrerup, dar să rezumați, să vorbiți cât mai mult pe tema jocurilor de noroc și mai puțin de jocurile video, 

care nu fac obiectul dezbaterii. Mulțumim! 
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Doamna Iancu Camelia – Intergame SRL 

Suntem foarte mulți tineri aici care avem griji de oameni mari la vârste foarte fragede, plătim chirii, avem rate, avem grijă de 

copii, haine, cumpărăm medicamente, ne întreținem pe noi și multe altele. 

V-aș ruga, totuşi,  să vă gândiți că suntem niște copii încă și ne puneți într-o postură foarte urâtă și noi putem să ajungem să 

clacăm.  

Noi nu știm dacă mai putem plăti facturile, noi nu știm dacă ne mai permitem o distracție așa zisă, o vacanță sau o ieșire     

ne-ați dat niște griji prea mari și acum nu ne lăsați să le putem duce la bun sfârșit.  

Domnul Cezar Drăgoescu 

Am văzut un atac vehement din partea d-lui Petrescu şi da, dl. Petrescu, sunt de acord cu dvs. Jocurile de noroc sunt similare 

cu drogurile. Însă, nu sunt de acord cu dumneavoastră că mințiți și dezinformați pentru că nu există nicio propunere legislativă 

din partea USR, pentru a legaliza consumul de droguri, deci bateţi câmpii. Acum, să revenim la problema de fond. 

Noi considerăm că această problemă este una de sănătate publică, este o problemă care afectează viaţa,  în sens negativ, a 

milioane de oameni. Este un flagel în această societate şi vedem asaltul operatorilor din acest domeniu. Este foarte corect ce 

spuneţi şi empatizez cu dvs.  Observ că sunt foarte mulți tineri în acest domeniu, gândiți-vă că veți avea la un moment dat, 

sau poate aveţi deja familie, copii și nu cred că ați vrea vreodată să intre în mână acestei industrii, pentru că banii făcuți de 

această industrie chiar dacă plătesc la stat sunt bani pătați cu sânge. Ăsta este adevărul. De aceea în Europa civilizată 

accesul este limitat la jocurile de noroc. Banii care se cheltuie în această industire, se vor cheltui în continuare în Craiova. 

Oamenii îi vor duce la copii, le vor lua o bicicletă. Există soluţii. Eu înţeleg foarte bine.  

Dl Claudiu Popescu 

 Am o rugăminte vă rog, indiferent de mesajul care se transmite, haideți sa ascultăm pe fiecare în parte și să le dăm 

posibilitatea sa vorbească. 

Dl. Alexandru Tomșa: 

Dacă îmi permiteţi să intervin la domnul de la USR, eu pot să vă spun așa: ca în 2019 domnul Barna anunța că partidul va 

propune eliminarea pedepselor penale pentru consumul de droguri, diferențiere mai clară între consumatori și practicanți. 

În 2022 organizația de tineri USR, au răspuns că nu sunt departe de aceasta organizație care discriminează consumul de 

droguri.  

În 2023 poziția oficială, USR susține legalizarea canabisului în scop medicinal, nu recreaţional. 

În 2025 parlamentarii USR subliniază din nou proiectul despre canabis medicinal. Ceea ce nu știe multă lume al doilea cel 

mai mare organizator din online este o platformă la negru, o platformă care nu plătește nicio contribuție, care nu are sediul 

fiscal în Romania. Dvs. vorbiţi despre sănătate publică, dar tăiem fonduri de la spitale şi un domeniu care este reglementat, 

decideţi peste noapte că este de sănătate publică. Se construieşte un exit al jucătorilor către on-line. Este o platformă la 

negru, care nu plăteşte nicio contribuţie. Noi presupunem că o să facem o sănătate mai bună. 

Bun domnule mai am ceva de sănătate publică. Vorbim de alcool, fumat și de zahăr. Putem vorbi de sănătate publică în 

consumul de gluten. Veniţi cu argumente care sunt doar populiste, dar în acţiunile dvs. vreţi să legalizaţi drogurile.  

Dl Cezar Drăgoescu:  

Eu v-am spus că nu există nicio iniţiativă legislativă, acum eu insist și sunt de acord cu dumneavoastră că sunt comparabile 

jocurile de noroc cu drogurile,  însă ceea ce vreau eu să vă spun este că faceți o confuzie între legalizare și discriminare a 

consumului în scop medicinal, jocurile de noroc și drogurile sunt fix același lucru. 

Dl Claudiu Popescu: 
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 Revin cu rugămintea să avem un dialog în limita decenţei. Mai departe o să dau cuvântul doamnei Emilia Neagu 

Doamna Emilia Neagu :  

Eu pe scurt, foarte pe scurt, adică voi relua o declarație a doamnei primar, și am văzut că astăzi este la modă să o felicităm și 

o felicit și eu pentru premiul,  pentru primarul anului 2026, care nu s-a încheiat, abia a început și drept pentru care, dați-mi 

voie să reiau cu această declarație .....(clip preluat din social media) 

Dl. Claudiu Popescu: 

 Doamna Neagu am dori să știm părerea dumneavoastră. 

Doamna Emilia Neagu  

Aceasta este părerea mea! 

Acum doua săptămâni doamna primar, care este aici de față, a declarat că avem parcuri industriale. 

Domnul Cîrceag Eduard Alexandru  

Haideți să ne calmăm puţin că era vorba să fie o dezbatere publică.  

Referitor la situația Craiovei sau cel puțin conform declarației doamnei primar, au fost undeva la 200 de locații în care au loc 

activități de jocuri de noroc. Din presă am aflat că, conform unei publicaţii, orașul Craiova se află printre orașele cu cea mai 

mare densitate de Săli de joc, 200 Săli, şi indiferent că sunteţi pentru interzicerea lor totală, trebuie să recunoașteți că un 

număr atât de mare este totuși o problemă. 

Argumentele de natură economică: aceste săli plătesc taxe, plătesc salarii, chirii, da sunt reale, dar din banii cui le plătesc? 

Nu sunt o industrie producătoare, sunt o industrie extractivă de consum. Oamenii sunt de categorii cu venituri mici, medii. Vor 

să se îmbogăţească din jocurile de noroc. 

Nu suntem Monaco care are 4, suntem Craiova și avem mai multe ca la Monaco. 

În Monaco cetățenii principatului nu au voie, prin lege să joace, joacă doar turistii.  Este o industrire care aduce bani bugetului. 

Un oraș cum este Craiova în care se dorește turism cu activități culturare nu depinde de jocurile de noroc. Sunt nenumărate 

studii care ne arată că proximitatea faţă de o locaţie fizică creşte consumul.  

Dl Claudiu Popescu: Vă mulțumesc! 

Dl Cîrceag:  

Argumentul real pe care îl aveți despre on-line, da mulți vor trece pe on-line și dacă vrem o legislație mai strictă și acolo, 

putem să evităm mai strict și acolo. 

Astăzi putem lua exemplul altor țări, ori care le-au limitat de tot, ori parțial și trebuie să le luăm exemplu, dar trebuie să fim cu 

toții de acord că da, este o problemă de sănătate publică, da este o problemă cum sunt drogurile, alcoolismul şi orice alt viciu. 

Trebuie controlat şi este în interesul nostru.  

Dl Ion Belu:  

Nu este întâmplător că suntem aici. Motivul nu este acela că USR a depus o hotărâre. Este o dezbatere care are loc în mod 

continuat în societate. Realitatea, domnilor, este ca și dvs. aveți dreptul să existați și este foarte bine că avem această 

dezbatere. Suntem deschişi non stop.  În continuare, nici noi nu suntem oameni radicali care nu suntem deschiși la dialog, dar 

nici dumneavoastră nu v-ați autoreglementat, iar această discuție are loc din cauza modului în care ați funcționat până astăzi. 

Dl Vava:  

 Dacă se poate să ne acordați nu trei minute, ci șase minute deoarece nu vreau să port un monolog, vreau să port un dialog, 

iar acest dialog vreau să-l port cu unul din liderii USR Dolj, cei care au inițiat acest proiect de lege şi nu cu veriga slabă a 
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USR, d-na Emilia Neagu, ci cu veriga puternică dl. Cezar Drăgoescu. Stiți cât generează industria jocurilor de noroc la bugetul 

local în acest moment? 

Dl Cezar Drăgoescu:  

Generează mult mai puţin. Un răspuns concret nu aveți nici dvs, nici doamna primar. 

Dl Vava: 

Haideți să vă răspund eu, Bolojan a luat 50 miloane de euro. 

Dumneavoastră USR mai vreți să ne luați 35 miloane de euro, 35 miloane este răspunsul corect la întrebarea mea.Ştiţi câte 

firme îşi desfăşoara activitatea pe această zonă în judeţul Dolj? În Craiova 22 de firme pe această activitate. Cum 

suplimentează Craiova acest deficit de 35 de milioane de euro la bugetul local? Cu ce soluţii vine USR? Dvs. aţi votat 

împotriva centrului de adicţie. Aveţi o problemă împotriva bolilor? Aţi fost vreodată într-un cazinou? 

D-na Emilia Neagu: 

Da, am fost la Las Vegas. 

Dl Cezar Drăgoescu: 

 Dl Vava, haideți să vă contrazic, răspunsul corect este 3 miliarde de euro, nu 35 de milioane. 

Dl Claudiu Popescu:  

O să vă rog să vă prezentați. 

Dl. Adrian Turiga 

Numele meu este Adrian, reprezint unul dintre cei mai mari operatori din industria de retail din România. Nu am vrut să 

intervin, dar aș vrea să-l contrazic pe dl de la USR să-i spun că suntem reglementați de către statul român, funcționăm în 

nişte locaţii autorizate, cu autorizații și control masiv. Guvernanţa noastră nu lasă loc de interpretări când vine vorba de 

minori. Vrem sau nu vrem acest fenomen există şi va exista totdeauna.  

Trebuie să menționez că există un program de autoexcludere care funcționează foarte bine în România și la care au apelat 

52.000 de clienți, crește în fiecare zi, ei nu mai au acces la sălile de noroc.  

Vrem să mutăm în zona neagră, unde va crea zone de impact social, zone de criminalitate organizată la marginea cartierului 

sau la subsolul blocului sau vrem să-l ținem într-un cadru legal? 

Și da, există măsuri, dacă cineva de aici îmi arată un minor care a avut acces într-o sală de noroc in ultimii 5, 6, 10 ani. 

Nu există! 

Consider că putem discuta despre îmbunătățirea reglementărilor, despre îmbunătățirea măsurilor de protecție socială care 

există. Şi eu cred că am putea să ne mutăm de lângă licee. 

Vă mulțumesc! 

Dl Belu Ion:  

Cred că putem fi de acord, că această industrie generează probleme, altfel 52000 de familii nu ar fi apelat la ajutor, eu 

personal nu mai cunosc nicio altă industrie care are nevoie de aceste mecanisme. Într-adevăr, aşa cum aţi adăugat, nu este 

normal să fie lângă licee. Nu intră atât de mulţi minori.  

Participant 

Într-adevăr cum ați spus și dumneavoastră nu este normal să fie lângă licee, într-adevăr nu intră atât de mulți minori poate se 

strecoară cineva. Trebuie să fiți de acord cu mine că nu trebuie să fie lângă licee.  

Dl Claudiu Popescu: 

 Mulțumim! Mai este o persoană înscrisă la cuvânt, vă rog... 



7 

 

DL  Adrian Pătru: 

 Știu și eu câteva aspecte referitor la ce spunea dl. consilier în ultima sa poziţionare.  Există industrii care provoacă mult mai 

multă dependență, este vorba de industria alcoolului, tutunului care are mult mai mulți consumatori decât jucătorii de jocuri de 

noroc. Cei care consumă alcool, nu ştiu cât sunt de dependenţi, dar sunt cu mult mai mulţi decât jucătorii de jocuri de noroc.  

În ceea ce privește reglementarea despre care domnul consilier USR ne reproșa că nu i-am dat curs, industria cel puțin 

reprezintă locațiile fizice, noi propunem de foarte mulți ani și am venit în întâmpinarea a foarte multe inițiative legislative 

pentru a susține restricții de publicitate, de vârstă. Chiar este un proiect acum la USR care vorbește de 21 ani. Noi am propus 

asta cu mulți ani în urmă, chiar să se interzică cu desăvârșire publicitatea sau să se restricționeze, am propus de mult timp să 

fie reglementată modalitatea în care sunt promovate fațadele. 

Nu a ajutat cu nimic țara faptul că în 2024 au fost interzise jocurile de noroc în localitățile sub 15000 locuitori, pentru că toți 

jucătorii de acolo au plecat fie la marginea localității într-un subsol, fie către on-line (din tot ce înseamnă on-line 71% din 

România și Uniunea Europeana este ilegal), nu se plătesc impozite, taxe, banii sunt duși către criminalitate organizată, a 

sprijinii războaiele unor naţiuni agresoare, spălare de bani, mafie, lucruri care sunt cu totul în dezavantajul autorităţilor publice. 

Dacă noi încercăm a 5-7-10 oară să lovim o industrie care este cea mai reglementată, oprim tot ce e reglementat, de fapt o 

zonă în care nu mai ai control. Toţi jucătorii care joacă acum, nu-şi vor păstra banii, dar bugetele vor fi văduvite de nişte sume 

semnificative. 

Dl. Drăgoescu: 

Nu am auzit pe nimeni care să-şi vândă lucrurile din casă, pentru ţigări. 

Dl Alexandru Tomsa: 

 Degeaba țipă oamenii din sală pentru că poporul dorește interzicerea jocurilor de noroc. Domnule deputat, poporul nu este în 

această sală? Oamenii ăștia nu fac parte din popor? Credeți că doar cei care sunt de acord cu dvs fac parte din el? 

Dl Cezar Dragoescu: 

 Nu dl. Tomsa, bineînțeles că tocmai de aia doamna primar a venit cu soluția ca 1000 de angajați la High Tech Industry Park, 

nu se poate.. 

Dl Claudiu Popescu: 

 Haideți să ascultăm, vă rog! 

Dl Alexandru Tomsa: 

Ați spus că toate veniturile acestei industrii provin de la dependenți și că sunt pătate cu sânge. Voiam să vă intreb dacă aveți 

o statistică în sensul acesta, câți dependenți sunt de jocuri de noroc din numărul total? Dvs. propuneţi nişte măsuri pe baza 

convingerilor personale.Nu inventăm noi apa caldă acum.  

Dl Cezar Dragoescu: 

 În jur de vreo 200.000. 

Dumneavoastră adoptați niște măsuri pe baza convingerilor personale, haideți vă rog să ne uităm la studii și date științifice, în 

vestul Europei, că n-o să reinventăm noi apa caldă, nici în ceea ce privește jocurile de noroc, nici în alte domenii. 

D-na Cristina Ceauşu: 

Ce facem cu aceşti oameni? Unde îi angajăm? 

Participant: 

Nu se intră în sală până când nu vii cu buletinul, există o aplicație, se scanează buletinul și se vede dacă este minor apăre 

roșu, nu se intră în sală, dacă i s-a pus autoexcludere nu se intră în sală, iar această aplicație  este on-line. 



8 

 

De fiecare dată când intră un client în sală, chiar dacă intră de 5 ori în aceași zi, de fiecare i se verifică buletinul, nu se pune 

problema că intră un minor. 

Jocurile de noroc sunt reglementate de foarte mult timp în România. 

Doar de aruncat minciuni, că doamna Emilia Neagu a fost la Las Vegas. 

Daca doriti și vi se pare că această industrie este prea luminoasă, le facem pe toate gri . 

Deci mie mi se pare deja dusă în extremă toata discutia și mai ales că vorbim de o industrie care este reglementată. 

Nu stiu dacă stiți, dar acum pe 27 martie, mâine se ține comisia de autorizație, sunt peste 20.000 aparate care nu o să-și mai 

ia autorizația pentru că nu există autorizație de funcționare. 

Spuneți-mi ca operator cum putem să anunțăm noi personalul: de mâine nu mai lucrați? 

Dl. Cîrceag USR: 

Nu este așa, nu închid peste noapte! 

Reglementările care există v-au dat posibilitatea să vă desfășurați activitatea lângă școli. V-am spus că nu v-ați 

autoreglementat, pentru că moralitatea nu v-a oprit să deschideti lângă scoli. 

Dl Claudiu Popescu: 

 Haideți să avem puțină răbdare, vă rog! 

Dl. Ion Belu: 

 Acesta este scopul dezbaterii, pentru a asigura dialogul, soluții, a putea amenda ceea ce a fost depus, nu era nici corect să 

vină USR să propună norme tranzitorii fără a discuta cu cetățenii. 

Dl Cîrceag: 

Noi trebuie să decidem dacă acest fenomen a luat amploare mai mult decât ar fi trebuit, dacă reușim să scădem nu în 

totalitate ca nu se poate, dacă reușim să scădem  170 de jucători noi,  prin limitarea locațiilor jocurilor de noroc, înseamnă că 

acest lucru poate fi bun pentru societate. În 2010 a mai fost o industrie care avea spații, angajați, plătea taxe mai tineți minte 

magazinele de vise. 

 Dl Claudiu Popescu: 

Mulțumim! 

O scurtă intervenție Cezar Dragosescu, după care dl Tomsa. 

Dl Drăgoescu: 

Hai să vedem de unde a pornit această chestiune, a trecut prin Parlamentul României care mută decizia la autoritățile locale 

și noi ne-am poziționat cei de la USR. O să vedem în perioada următoare cum se vor poziționa și celelalte partide pe acest 

subiect. 

Însă eu chiar doresc autorităților locale și doamnei primar să aibă ințelepciunea de a lua o decizie matură, o decizie în care să 

țină cont evident și de faptul că sunt anumite joburi corecte în acest domeniu. 

Dl Claudiu Popescu:  

Vă mulțumesc! Domnul Tomsa, vă rog. 

Dl. Tomșa  

Mi-a placut mai mult această intervenție față de cea anterioară și mă bucur că mi-ați dat dreptate că industria nu trebuie 

interzisă și trebuie reglementată eficient. 
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Vă rog frumos atunci când mai veniți cu propuneri să veniți cu argumente stiințifice și să citiți legea, dacă ne uităm la art. 61, 

parlamentul este organul suprem al poporului, dumneavoastră ne-ați spuns astăzi că nu ne-am autoreglementat, sunteți 

reprezentant al statului și ne spuneți că noi suntem de vină.  

Participant 

 Sunteți împotriva jocurilor de noroc sau aveți o problemă cu acele locații din jurul școlilor? 

 Dacă aveți o problemă cu cele din jurul școlilor, vă rog să veniți cu argumente reale câți elevi ați văzut în sălile de joc și ce 

trebuie facut? 

Ameliorăm efectul sau tratăm cauza? 

Nu credeți că ar fi mai bine să facem campanii de informare pentru părinții elevilor peste 18 ani, iar părinții elevilor care 

depăsesc vârsta de 18 ani să semneze o autoexcludere din sălile de noroc. Nu credeți că sunt măsuri mult mai eficiente decât 

să luăm măsuri drastice, să punem pe drumuri 900 de familii și să renunțăm la 35 milioane de euro din bugetul local? 

Ce părere aveți domnule Cezar? 

Dl Cîrceag:  

În momentul de față dacă noi vorbim despre tratarea adicției, sunt studii care arată că omniprezența sălilor de joc, într-un 

oraș, mai ales în zonă cu populație densă, încurajează apariția de noi jucători și pe noi asta ne interesează. 

Atenție, noi nu vorbim de interzicerea oamenilor de a juca jocuri de noroc. Noi vorbim dacă mai vrem în tot orașul sau la 

margine. 

Participant:  

Un alt aspect este că ni se spune că sunt multe jocuri în Craiova, nu mai sunt multe pentru că deja s-a taxat drastic, anul 

trecut în august, din 1200 aparate care și-au terminat ciclul de autorizare la sfârșitul anului, astăzi avem doar 850.  

Dl Claudiu Popescu:  

Am ințeles! Însă vă rog să dați microfonul și doamnei, apoi dau cuvântul doamnei primar. 

Doamna Gheorghiu Carmen 

Bună ziua! Sunt angajată a Societății InterGame, sunt mamă a doi copii, mamă singură cu soț decedat. Îi cresc singură și 

depind de acest loc de muncă. Dacă veniți cu o propunere, veniți și cu o soluție. Mă adresez dumneavoastră, acest loc de 

muncă îmi permite să duc copiii la școală, pentru că am un program flexibil, nu am cu cine să-mi las copiii. 

Cine le dă mâncare? 

Dl Claudiu Popescu:  

Vă mulțumesc! Doamna primar aveți cuvantul: 

Doamna primar Lia-Olguta Vasilescu: 

Vă mulțumesc și eu! Sincer, mă așteptam ca procentul celor care sunt pro/pentru acest proiect să fie invers proporțional față 

de cum a fost astăzi. 

D-na Emilia Neagu:  

Ați închis ușa în nas! 

D-na primar: 

 Nu cred că s-a închis ușa nimănui. Sala este la capacitate maximă, s-a intrat în limita locurilor disponibile. Aș vrea să vă dau 

câteva date exacte ca să știm despre ce vorbim pentru că acum două săptămâni când s-a discutat despre acest proiect de 

HCL, nu aveam datele exacte. Le luasem de la cei care se ocupau de această industrie a jocurilor de noroc. Acum avem 

datele exacte și pot să vă spun că în Craiova sunt 132 de locații, companii - 22, angajați - 900 plus angajați la firmele de pază, 
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transport valori, mentenanță, firme de curățenie, deci în total peste 1000 de angajați. Posturi de joc - 1252. Taxele de 

autorizare în Craiova sunt în valoare de 108300 euro. Pe an se colectează 7500 euro per post joc, 1000 euro taxă/viciu per 

post joc, 500 euro taxă pe joc responsabil per post joc, 240 mii euro taxă minimă de autorizare pentru pariuri sportive. E 

simplu să faceti un calcul cam câți bani intră la stat de aici. Taxele salariale din Craiova sunt în valoare de 8 milioane de euro 

și se contabilizează la bugetul de stat. Nu știu dacă stiți, acum 2 ani printr-o ordonanță de urgență, tot ceea ce înseamnă 

taxarea pe jocuri de noroc s-a luat la bugetul de stat. Practic municipalitatea acum ia doar taxele locale. În ceea ce privește 

taxele pentru licențele anuale în Craiova se plătesc  3.300.000 euro. 

Săli de joc sunt 41, agenții de pariuri - 82, agenții Loteria Natională - 9. 

Suprafața locațiilor din Craiova înseamnă 13000 mp, iar chiriile sunt estimate la 4 mil euro, din care statul reține 700 mii euro 

din TVA. Ca să raspund până la urmă și celor care tot citează din mine ca și din clasici în viață, vreau să vă spun că da, am 

contribuit la construcția de parcuri industriale în Craiova și voi mai construi și în perioada următoare, dar mi-aș dori să nu se 

piardă niciun loc de muncă. 

Orice decizie ar lua Consiliul Local Craiova, fie că aprobă acest HCL, fie că-l amendează, fie că-l respinge, este clar că vor 

trebui să existe niște reglementări și va trebui să existe o soluție tranzitorie în cazul în care consilierii vor decide că acest 

proiect de lege să fie aprobat. O soluție tranzitorie pentru tot ce înseamnă angajații din Craiova, pentru că în această perioadă 

chiar mi-aș dori să nu se piardă niciun loc de muncă din oraș. 

 În ceea ce privește medicii, pentru că s-a discutat despre acest lucru și despre faptul că unii ar trebui să se implice mai mult 

în viața localității, sigur că da, ne dorim cetățeni implicați, dar ne dorim și cetățeni în cunostință de cauză. În primul rând, 

pentru situația medicilor din Horia de pe Calea București, s-a găsit o soluție tot pe Calea București, o soluție, pentru care 

așteptăm deocamdată, confirmarea medicilor că vor să se mute acolo și spațiul să fie reconstruit, recompartimentat pe 

măsura cererilor lor. 

Dar nu i-am scos din acel spațiu pentru că am visat noi urât noaptea ci pentru că acolo se va face un centru de adicții, pentru 

cei care au adicții la droguri, alcool și chiar jocuri de noroc. Deci până la urmă, acești oameni din Craiova care au adicții vor 

avea și unde să se trateze. De ce a fost obligatoriu să intrăm în acea clădire? Pentru că normele și Ordonanța de Urgență 

care s-au dat anul trecut,  ne obligau să existe o secție de terapie intensivă, o secție de urgență pentru bolnavii în sevraj și era 

singura clădire disponibilă. 

În ceea ce privește acest HCL, eu îmi doream această dezbatere publică, nu a fost nimic premeditat din partea noastră. Mă 

uit în sală, nu cred că vă cunosc pe niciunul dintre dumneavoastră, în afară de domnul Vava, de pe Tik Tok și consilierii locali, 

pe ceilalti nu vă cunosc pe niciunul. Pot să vă asigur că atunci când vor vota această hotărâre de consiliu local, consilierii vor 

primi toate informările necesare, inclusiv ceea ce s-a depus în on-line, adică  toată procedura de dezbatere publică v-a fi 

încheiată până la capăt. Vor știi exact părerile pro și contra pentru acest proiect de lege. Ce mă bucură însă, este că după ce 

am vazut acum în sală domnul consilier Cîrceag, care mă filmează, și-a schimbat un pic abordarea, nu mai discută despre o 

interzicere totală, discută despre o mutare, să zicem, într-o altă zonă a jocurilor de noroc, o discuție pe care putem s-o facem, 

dar chiar și așa trebuie să fie o măsura tranzitorie, pentru că până nu se construiește acea zonă, probabil că mulți oameni ar 

rămâne fără locuri de muncă. V-am spus că m-am informat mult în ultima perioadă ca să aflu realmente ce se întâmplă pentru 

că și eu, inițial, credeam că în sălile de jocuri de noroc intră și copii. Exclus așa ceva. Se pierde licența imediat, dacă nu este 

legitimat oricine intră la jocurile de noroc și nu se vede care este vârsta legală. Există autoexcluderea pe care o poate face 

inclusiv partenerul de viață, dacă dorește să nu mai intre în sălile de joc. În schimb dacă viciul acesta nu este tratat într-un 

centru de adicții, cum construim noi, va face persoana respectivă să se mute on-line, unde în on-line nu mai este niciun fel de 
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control din partea statului. Primele site-uri de jocuri on-line la ora actuală, sunt site-uri care nici măcar nu sunt din România, 

sunt la negru din Rusia, Ucraina etc, deci pierderea este nu numai pentru stat,  pierderea este mai mare pentru familii, pentru 

că acolo nimeni nu mai stă să vadă dacă intră un copil sau unul dintre cei autointerziși. 

Așadar, rămâne să terminăm această perioadă de dezbatere publică, după care vom propune și noi  Consiliului Local propria 

variantă de HCL.  

Vă multumesc! 

Dl Claudiu Popescu:  

Vă multumim! 

Cu acestea spuse declar sedința închisă. Vă mulțumim pentru participare! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


